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Выпускники швейцарских
университетов настроены
оптимистично | Diplomés des hautes
écoles satisfaits en Suisse

Автор: Ольга Юркина, Невшатель , 01.06.2010.

Сложно ли найти работу с шапочкой магистра? [www.emploi-en-suisse.com]
Недавно опубликованная статистика показала, что более 70% дипломированных
специалистов Швейцарии довольны своей работой.
|
Une récente statistique publiée en Suisse montre que 73% des personnes diplômées des
hautes écoles se situent objectivement dans une situation de succès professionnel.
Diplomés des hautes écoles satisfaits en Suisse

Год спустя после окончания университета или высшей школы более двух третей
дипломированных специалистов Швейцарии находят полностью удовлетворяющую
их работу, а девять из десяти выпускников высших учебных заведений довольны
своим положением, даже если оно оставляет желать лучшего с объективной точки
зрения. Таковы результаты анализа, опубликованного Федеральным статистическим
бюро (OFS) Швейцарии в рамках исследования на такие актуальные темы, как
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Болонский процесс, международные обмены и финансирование высших школ.

Анализ степени профессионального успеха выпускников университетов и высших
школ базировался на двух основных принципах. Первый объединял такие чисто
объективные критерии, как зарплата, страховка и стабильность, второй –
субъективные: например, соответствие уровня заработной платы компетенциям
сотрудника или его удовлетворенность занимаемым постом. Исследование показало,
что 73% дипломированных специалистов в Швейцарии с объективной точки зрения
достигли профессионального успеха, а 90% довольны своим положением и
условиями работы.

Опрос проводился среди 10 482 выпускников, дипломированных в 2006 году,
примерно через год после того, как они вступили в профессиональную жизнь.
Комбинации объективного и субъективного признаков позволили разграничить
четыре категории «удовлетворенности работой», соответствующие четырем типам
профессионального успеха.

Итак,
68,4% дипломированных специалистов оценивают свое положение как
профессиональный успех, что подтверждают и объективные критерии.

Всего 6,4% считают свою профессиональную ситуацию нестабильной и совершенно
ею не удовлетворены, что соответствует реальности.

20,9% относятся к «оптимистам» – тем, кто положительно оценивают свою
профессиональную ситуацию, несмотря на то, что она могла бы быть лучше по
объективным причинам (например, по уровню зарплаты и условиям работы).

Наконец, 4,3% дипломированных специалистов пессимистично смотрят на свою
работу и не удовлетворены своим положением, даже если по объективным причинам
их ситуация соответствует понятию «профессиональный успех».

В общем и целом, по результатам статистики, положение дипломированных
специалистов в Швейцарии оценивается как хорошее, как бы они не относились к
своей работе.
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